



Nitró: F1-es szezonzáró ajándékba

Nem akármilyen ajándékot kapott Nitró (Nyitray Béla) támogatójától, a Sportbusz Személyszállító és Kereskedelmi Kft-től, melynek cégvezetője, György Gábor egy hatnapos F1-es túrával lepte meg őt az évek óta tartó sikeres együttműködés jutalmaként. A helyszín Abu Dhabi volt, az F1-es szezonzáró helyszíne.

Nitró idén pályafutása egyik legbalszerencsésebb és legtöbb megpróbáltatással teli szezonját zárta az autósportban, és noha az autókrossz ob Touring Autocross kategóriájában elért abszolút év végi 2. helyezése némi szépségtapaszt jelentett számára, ám az igazi gyógyír az az ajándék volt, amivel szponzora lepte meg. Hat nap a világ egyik legmodernebb motorsport-komplexumában, azon a hétvégén, amikor az F1-es világbajnoki cím sorsa is eldőlt. Azt hiszem, ilyen szponzorról álmodik mindenki.

„Nagyon szépen köszönöm György Gábornak, a Sportbusz Személyszállító és Kereskedelmi Kft. vezetőjének ezt a fantasztikus meglepetést, amivel megajándékozott” – kezdte vidám hangon Nitró.

„Egy igazi életre szóló élménnyel gazdagodtam Abu Dhabiban. Összesen hat napot töltöttünk el ott, ebből négyet a pályán, a Yas Marina Circuiten. Megnéztünk mindent, amit lehetett: a GP3, a GP2 és az F1 szinte összes edzését és futamát. A helyszín maga csodálatos, a környezet lélegzetelállítóan modern. A szervezés is kifogástalan volt, sok néző volt, de egyszer se kellett sorban állnunk sehol. Maga az F1-es verseny izgalmait tekintve hagyott némi kívánnivalót maga után, de ettől függetlenül ez is hatalmas élmény volt” – mondta el a magyar autósport vándormadaraként ismert Nitró, aki korábban számos szakágban bizonyította már gyorsaságát.

De hogy mi adta a kiutazás fő apropóját? *„Gábor nagyon nagy Hamilton-rajongó, és mindenképp ott akart lenni, amikor a brit másodszor is világbajnok lesz. Jó napja volt neki is, és hát nekem is, mert ott lehettem vele... Ő egyébként talpig Hamilton-ruhákba volt felöltözve, én pedig talpig Rosbergbe, úgyhogy mutogattak is ránk rendesen, mi pedig angolul mondtuk nekik, hogy hát igen, ez az igazi egyensúly! Természetesen bejártuk a Ferrari World mesébe illő komplexumát is, felültünk a világhírű hullámvasútra, de hát én nem tudtam olyan faarccal végigcsinálni ezt, mint Kimi Räikkönen. Napi egy nekem bőven elég volt ebből az élményből, helyette inkább több szimulátorba is beültünk, azokat is nagyon élveztem. Életem egyik legszebb hat napja volt ez, és hihetetlenül pozitív és számomra is meglepő volt azt megélni, hogy így is tud működni egy együttműködés két ember között, akik kölcsönösen a megfelelő módon állnak hozzá egymáshoz” – fejezte ki háláját és örömét a pilóta, majd végül hozzátette:*

„Természetesen a jövőben is folytatódni fog az együttműködésünk, sőt, úgy néz ki, hogy akár szorosabbra is fűzhetjük azt. Gábor jövőre saját csapatot indít George Racing Team néven a Suzuki



RCM Kupában, és nem lehetetlen, hogy beugró pilótaként én is rajthoz állok majd néhány futamon a színeikben. Mint tudjátok, én mindig mindenhol szívesen versenyzek, úgyhogy ezt a kihívást is örömmel venném” – zárta nyilatkozatát Nitró.